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ABC ve ABD lggen
C(0, k)
B, D, C dogrusal :
m(ABD) = 30°
IAB| = 10 cm Dik kf)?rdlnat du:zlgn1.|n$ie orijin merkezli, )./‘ar“lgaplan
farkli iki gember giziimistir. P(5, 12) noktasi bilylk gem-
IDC| =6 cm ber tizerinde, C(0, k) noktast kilgiik gember tizerindedir.
Verilenlere gére ADC iiggeninin alani kag br? dir? |AB| = 4 br
A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30 olduguna gére k kagtir?
A) -9 B)-5 C)-3 D)-2 E) -1
-
&
©
9
-5
©
=
>
]
59. Uzun kenar 3
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Dikdortgen seklindeki bir bayrak 7 es dikdortgene bo-
lunmstir. Bayragin uzun kenari kisa kenarinin 3 ka-
tidir.
Tarall alanlar toplami 63 cm? olduguna gére bayra-
gin gevresi kag cm dir? '
A7 B) 14 C)28 D) 56 E) 63
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